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RZEDNE TEREN

Pik = 1+487,19
Skala 1:200/200

P.P. = 41,00
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mgr inz. Jacek Hejman
82-300 Elblag ul. Przybyszewskiego 1

Nazwa projektu

PROJEKT BUDOWLANO - WYKOV}
,Przebudowa drogi powiatowej Nr 1161N Granica pc

- Krykajny (DW 513)"

Adres obiektu

wojewodztwo: warminisko - mazurskie, powiat: elblaski, gmina
obreb Dobry, dziatki nr: 4/2, 117/1, 80, 53, 77/2, 113/2, 151
obreb tepno, dziatki nr: 139, 231, 232, 150, obreb Krykajny, dzi

242,36 zakret w lewo.

Inwestor

Zarzad Drog Powiatowych w Elblagu z/s w Pasteku ul. Dworcowa 6

14242 1 42,64 1

ODLEGLOSCI

-10,00 - 43,64

OOOLOT-CODLON
LOLOMMNLOLON’T

RZEDNE PROJ.

Luk, pik =16,47 (38,88%)

Tytut
opracowania

PRZEKROJE POPRZECZNE

10,00 + 40,86

RZEDNE TEREN

Zespot projektowy

imie i nazwisko

uprawnienia

ODLEGLOSCI
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Opracowat mgr inz. Jacek Hejman
Opracowat mgr inz. Tomasz Wojtanowski
Projektowal || 9" In% Malgorzata 1971/EL/94

Michalik-Danowska




